

Предвыборный хаос Александра Усса

Нельзя идти на выборы в губернаторы Красноярского края и при этом старательно избегать важные для его жителей темы, забывая свои дни хаотичными встречами и псевдоважными делами.

Возможно, предвыборная команда Александра Усса делает ставку на простое «мелькание» фамилии Усса в новостях без оценки важности информации. Но с каждой такой новостью **позиции Усса-кандидата становятся слабее, а его будущая победа на выборах будет результатом не его дел, а банальной безальтернативности выборов.**

Ахиллесовой пятой предвыборной программы Александра

Викторовича можно считать бесконечные разговоры о постройке метрополитена в Красноярске. Большинство красноярских политиков сходятся во мнении, что метро для нашего города – это уже пройденный этап, не имеющий под собой ни реальных оснований, ни достойного финансирования. Более того, многие высказывают сомнения в его рентабельности в условиях Красноярска.



Однако, невзирая на здравый смысл, **Александр Викторович упорно**

возвращается к этой теме, словно никаких других козырей у него нет. Вот и сейчас в ходе своей рабочей поездки в российскую столицу Усс встретился с первым заместителем председателя Правительства РФ – министром финансов Антоном Силуановым.

Одной из тем для обсуждения вновь было выбрано метро. По мнению врио губернатора Усса, данная тема для Красноярска приоритетна. То ли Александр Викторович застрял в 90-х, когда было остановлено строительство многострадального метрополитена, то ли бедность предвыборной программы не дает ему шанса съехать с изрядно потасканной и уже кроме него никому не нужной темы.

20 июля врио губернатора Александр Усс принял участие в совместном заседании Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта и наблюдательного совета АНО «Организационный комитет «Россия-2018», которое состоялось в Калининграде.

С одной стороны, для главы края, который уже в следующем году принимает у себя Универсиаду, важное мероприятие. С другой стороны, то, на каком уровне на данный момент находится подготовка красноярских спортивных объектов, хотелось бы, чтобы наш врио больше внимания уделял реальным делам, связанным с будущим спортивным мероприятием.

Данное участие в заседании больше походит на популизм, а фотография с ныне успешным тренером сборной России по футболу Станиславом Черчесовым - лишнее тому доказательство. **Попсовый пиар политика – жалкое зрелище.**

На фоне «плотной» предвыборной работы Александра Усса уже без его участия **была озвучена оценочная стоимость взлелеянной Уссом «Енисейской Сибири» - один триллион рублей.** В Москве в постоянном представительстве Красноярского края при Правительстве РФ состоялось совещание по реализации данного проекта, где и назвали цифры.

Впечатляющая сумма, чувствуется заинтересованность предприятий-гигантов в реализации проекта. Однако нашего Усса на совещание не пригласили, с него и заседания по развитию физической культуры и спорта оказалось достаточно.

Подводит черту под бездарной предвыборной активностью Александра Викторовича его отстраненность от всеми обсуждаемой и крайне негативной темы повышения пенсионного возраста. Врио губернатора Красноярского края **Усс не касается этой острой темы совсем.** Словно не в этой стране живет.

Безусловно, имея в паспорте год рождения 1954, возможно, уже поздно куда-то бежать или нервно курить. Пенсия и так уже в кармане. А про солидарность и отстаивание интересов избирателей – это удел молодых, у которых нет в планах стать губернатором в сентябре 2018 года.

В итоге получается так, если бы у Александра Усса в крае были бы реальные соперники, то мы видели бы энергичного и вездесущего Усса-кандидата. **А так как выборы губернатора Красноярского края – мероприятие практически безальтернативное, то перед нами Усс-статист:** ни полезной активности, ни острых замечаний, один хаос и посредственность.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 38489 21.07.2018, 15:32
👍 2405

URL: <https://babr24.com/?ADE=178950> Bytes: 4453 / 3853 Версия для печати Скачать PDF

👍 **Порекомендовать текст**

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: [**"ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ 2018 ГОДА"**](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
[*krsyar.babr@gmail.com*](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)